e Sistemas de
Ecuaciones Lineales:

problema de
aplicacion 2

Modulo 5
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https://www.google.com.ar/search?q=galones+a+litros&oq=galones&aqs=chrome.1.69i57j35i39j0l4.4326j0j7&sourceid=chrome&ie=UTF-8
https://definicion.de/octanaje/

...Planteamos el sistema de
ecuaciones

-

{I.S? +92.y =500.89

x+y=>500




Resolvemos el
sistema....elegimos un metodo




Damos respuesta al

problema...

Necesitamos entonces 300 galones de la gasolina de
87 octanos y 200 de la gasolina de 92 octanos para
lograr los 500 galones de la gasolina de 89 octanos.




Graficamente...
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https://ggbm.at/hge8jDtY
https://ggbm.at/hge8jDtY
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